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MŠ

Hervé Tullet – všechno ( Kouzelná ruka)

Sam McBratney – Hádej, jak moc tě mám rád – jaro, léto, podzim, zima

Sam McBratney – Mám tě moc rád po celý rok

Andrea Popprová – Pavoučí prázdniny s Luckou, Jednou a Martinem, Jaro je tu!, Oříškový podzim, 

Čekání na Vánoce

Šárka Váchová – Chaloupka na vršku

Klára Smolíková – Devět malých zahradníků

Na školní zahradu vyráží za každého počasí devět malých zahradníků. Mravenec Míra se nestačí 

divit, kolik práce zastanou, a brzo je od sebe začne rozeznávat. Co všechno se od nich může spo-

lečně s dětmi naučit? Třeba jak se starat o kompost, k čemu slouží bylinková spirála, jak správně 

založit záhon a mnoho dalšího. Vše má svůj čas a na zahradě je co dělat po celý rok. Stačí jenom 

dávat pozor a zázraky přírody budete mít na dosah!

Petr Horáček – všechno – Nový domeček pro myšku, Jak myška snědla Měsíc, Kamarád pro med-

věda, Nenažraná koza apod….

Eric Carle – Tuze hladová housenka, Kam to koukáš, medvěde?, Od hlavy až po paty – další knihy 

lze sehnat v angličtině

Helen Docherty – Kniholap

Michelle Knudsenová – V knihovně je lev

Michael Engler – Mokrozem/Suchozem, Cesta za štěstím

Iryna Zelyk – Ahoj, strachu!, Příběh o dvou ještěrkách, Kdo je rychlejší?, Já a pan Hněv, Kdo je rych-

lejší, Miluji tě

Stéphanie Couturier  - Velká kniha o emocích a pak každá emoce má svoji knihu

Oziewicz Tina – Co dělají pocity

Ester Stará – cokoliv

Ciara Flood – Ti otravní králíci, Mám v posteli mrože

Lucia Zednikovičová – Jak se stal Gustík pilotem

Krásný příběh o tom, jak je důležité jít si za svým snem

Vrabčáček Gustík se touží stát pilotem. Jediný, kdo jeho snu rozumí, je babička. Dokonce mu věnuje 

leteckou přilbu po dědečkovi a také mu ukáže jeho pracovnu. 

Tam Gustík zjistí, že i jeho děda měl hlavu v oblacích. A tak se po jeho vzoru odvážně vrhne do nej-

většího dobrodružství svého vrabčího života… 
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Oksana Bula – Medvěd nechce jít spát a další…

Sandra Dieckman -  Pady a další…

Tereza Pařízková – Co má Margo ve skříni

Základy módy a zdvořilého chování v zábavném průvodci pro zvídavé děti 

Medvědice Margo je výstřední dáma, která žije ve svém stylovém brlohu. Miluje módu a má vybraný 

vkus. Ostatně jeden rok strávila v pařížské zoo, kde se toho od návštěvníků hodně naučila. Její le-

gendární skříň skrývá spoustu svršků a věcí, které vždy ráda půjčí ostatním. Inspirujte se od ní taky! 

Co si obléknout na slavnostní příležitost? Jak svátečně prostřít stůl? A jak třeba napsat pozvánku? 

Kdo se v tom má vyznat? No přece Margo!

Tereze Anteneová - Ježek Bodlinka

V jednom velkém parku žije ježek Bodlinka. Je osamělý, protože má jednu nožičku kratší a slabší 

a ostatní ježci si s ním nechtějí hrát. Malý ježek vyzbrojený radami od své babičky se proto vydá 

do světa, aby si našel kamarády. Blíží se zima a nebezpečí číhá za každým keřem. Kdo Bodlinkovi 

pomůže a jak to zvládne? Půvabný příběh s doprovodnými otázkami o statečnosti, síle přátelství 

a umění pomáhat.

Chandler Steve, Richardson Scott – Kdo postaví nejkrásnější domeček

Veverčí kluk Bert vyzve na samém konci prázdnin své nejbližší zvířecí kamarády k soutěži o nejkrás-

nější domeček na stromě. Je velkým favoritem, jeho tatínek totiž vlastní největší stavební firmu ve 

městě. Všechny proto překvapí, že se chce zúčastnit i králičí holčička Karlička, vždyť v životě ne-

zatloukla jediný hřebík a nemá tatínka, který by jí při stavění domečku pomohl. Karlička má ale pod 

čepicí… Každý den kamsi záhadně mizí. Má totiž velký plán. Když konečně nastane den, kdy mají 

zvířátka rozhodnout, kdo se stane vítězem soutěže, ukáže se, že Karlička přichystala překvapení, 

které každému vyrazí dech. 

Tereza Vostradovská – Hravouka, Hravocesta

Jiří Dvořák – Havětník, Rostlinopis

Radek Malý – První sníh, Na procházce ve vlaku

Zuzana Demlová – Pohádky o kolečkách a nekonečnu

Adrián Macho – Gerda

Przemysław Wechterowicz – Obejmi mě, prosím, Nerozluční kamarádi

Eulália Canal – Duchové neklepou na dveře

Paula Desgualdo – Volte zvířata!

Sven Nordqvist – Fiškus (Dort pro Fiškuse apod.)
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ZŠ 1.-2. třída

Nechat děti, ať si knihu vyberou sami. Pro ně jsou knihy hlavně z edice První a druhé čtení z nakla-

datelství Albatros.

Nakladatelství Fragment – edice Čteme sami (knihy se dělají i pro genetickou metodu čtení)

Nakladatelství Thovt – má několik edic pro samostatné čtení nebo pro čtení s rodiči

ZŠ pro zdatnější čtenáře 2.-3. třída

E. Petiška – Anička a básnička, Anička malířka apod.

Ivana Peroutková – Anička a ….

Bella Swift – Mops jednorožcem, Mops…

Marci Peschke – Káťa Líbezná

Adam Frost – Detektiv Lišák

Edice Příběhy se šťastným koncem, Nové příběhy se šťastným koncem

Amelia Cobb – Ema a její kouzelná ZOO

Mary Pope Osbornová – knihy jsou sice starší, ale tato dobrodružství potěší a budou bavit hlavně 

kluky

Annie Barrows – Kája + Oliva

Laura Ellena Anderson  - Amélie Zubatá

Julian Gough – Brumla a Remcík

knihy Lenky Rožnovské a Zuzany Pospíšilové

Knihy pro práci ve škole o vědě a objevech:

Torben Kuhlmann – Lindberg.Dobrodružství létajícího myšáka, Edison, Armstrong, Einstein

Edice:  Moji hrdinové -  House Wuji Tecnoscienza

	 Malí lidé, velké sny - María Isabel Sánchez Vegarová
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Komiksy:

Čtyřlístek

Dav Pilkey – Dogman, Kapitán Bombarďák

Nikarrin – Hubert a Hugo

Klára Smolíková – Morčata v akci

 ZŠ 3.-4. (5.) třída

Marka Míková – Kabát a kabelka, Škvíry

Thomas C. Brezina – edice: Klub Tygrků, Klub záhad, Dračí meč, Expedice Kolumbus a další

Jiří W. Procházka, Klára Smolíková – Tajná dvojka A+ B (detektivky pro děti),	 Vynálezce Alva

Jeff Kiney – Deník malého poseroutky

Andy Griffiths – Ztřeštěný dům na stromě

Rachel R. Russellová – Deník Mimoňky

Alice Pantermüllerová – Lenčiny katastrofy

Ina Brandtová – Soví kouzlo

Daniela Krolupperová – Společenstvo klíčníků

Roberto Santiago – Fotbaláci, Ztraceni v čase

William Joyce - Olíkova dobrodružství 

Dori Hillestad Butlerová – Strašidelná knihovna

Barbara Cantini - Mortina

ZŠ 4.-5. (6.) třída

Jacqueline Wilsonová – romány pro holky

David Walliams – Babička drsňačka, Něfo, Operace banány a další

Luke Pearson – Stephen Davies – Hilda (kniha i komiks)

Modrovlasá holčička Hilda žije se svou maminkou na samotě v domku na úpatí magické hornaté 

krajiny. Protože je chytrá a zvídavá, dokáže vnímat to, co ostatní nevidí nebo vidět nechtějí – trolly, 

obry, trpaslíky… Na svých výpravách se malá rozumbrada naštěstí může spolehnout na věrného 

parťáka Větvíka připomínajícího kombinaci lišky, psa a srnky nebo na nemluvného dřevěného muže 

Poleňáka. Vítejte ve světě severské mytologie, drobných dětských strachů i velkých vítězství, svě-
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tě, který nás láká, abychom se v něm zas a znovu zabydlovali a vraceli se do dob, kdy se největší 

dobrodružství mohlo odehrát během stanování v dešti. Přestože je přirovnávána k Muminkům nebo 

filmům Hajao Mijazakiho, je Hilda dokonale svá. Původně vznikla pro mladší publikum, ale nakonec 

si podmanila čtenáře bez rozdílu věku.

Vojtěch Matocha – Prašina

Petr H. Šlik – Tajemství jeskyně pokladů a další

David Jan Žák – Tromby (Zmizení Edwina Lindy, Žeberův odkaz)

Jan Andersen – Dusty

Anna Ruheová – Voňavá lékárna

Ivona Březinová – edice GO! (dobrodružné knihy), edice Má to háček (Šel jsem se psem, Ťapka, 

kočka stěhovavá a další od jiných autorů) a další

Ben Guterson – Hotel Winterhouse

Osiřelá Elizabeth žije s tetou a strýcem, kteří ji jednoho dne pošlou do hotelu Winterhouse. Brzy po 

příjezdu Alžběta zjistí, že je hotel zahalen tajemstvím i kouzli. V obrovské knihovně objeví magickou 

knihu a postupně si uvědomuje, že je s hotelem nějak spojená. Rozlušti hádanky, anagramy i složité 

rébusy a pomoz jí prolomit hotelové prokletí a vyřešit tajuplnou záhadu.

Petra Soukupová – Klub divných dětí

Mila, Petr, Katka a Franta jsou divní. Nebo si to o nich ostatní aspoň myslí. Desetiletá Mila má ráda 

zvířata — zvlášť hmyz a ze všeho nejvíc pavouky. Taky se umí „ztratit ze světa“. Když se na něco 

soustředí, všechno ostatní pro ni přestane existovat. Petr chodí do čtvrté třídy, ale vypadá na prv-

ňáka. Umí skvěle kreslit a v noci nemůže spát. Bojí se totiž tmy nebo spíš toho, co se v ní skrývá. 

A když už usne, zdají se mu hrozné sny. Katka nemá žádné kamarády, připadá si tlustá a ošklivá. 

Bojí se mluvit s lidmi a šťastná je jenom tehdy, když si čte. Franta má nemocné nohy a musí chodit 

o berlích. Je naštvaný na své postižení a bývá na lidi zlý. Baví se natáčením videí na YouTube, kte-

rými rád provokuje ostatní. Tihle čtyři se náhodou potkají. Na začátku nejsou ani přátelé, spíš divné 

děti, co spolu tráví čas. Pak ale společně zažijí něco, na co se nezapomíná. 

Veronika Válková – historické romány

Erin Hunterová – Zákon smečky, Volání divočiny

W. Bruce Cameron – edice Psí poslání

Liz Kesslerová – Emily Vichrná

Stephanie Baudet, Arthur Conan Doyle – Sherlock Holmes (přepracované pro děti)

Vít Martin Matějka – Klub Klikařů

Jan Žáček – Fotbalový král
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Lea Schmidbauerová – Rychlý jako vítr

Sabine Bohlmannová – Dívka jménem Willow

Jo Nesbo – Doktor Proktor

Robin Stevensová –  série Případy pro W+W (holčičí detektivky)

Lucy Hawking – série Jirkova vesmírná dobrodružství

Jack Meggitt-Phillips - Betany a netvor  (něco jako D. Walliams)

Ebenezer Pinzer je na svých 511 let neskutečně pohledný muž. Na půdě svého okázalého sídla totiž 

chová netvora, jehož krmí vším možným i nemožným, a on mu na oplátku zvrací kouzelné lektvary, 

které ho udržují mladým a krásným. Netvorovy požadavky jsou ale čím dál nenasytnější. Teď si přeje 

nějaké roztomilé, pěkně šťavnaté dítko. To už je trochu moc i na Ebenezera. Přece mu nepředhodí tu 

drzou, přesto okouzlující dívku – Bethany?

Peretti Paola – Vzdálenost mezi mnou a třešní

Devítiletá Mafalda je velmi zvídavá, má ráda příběhy a hudbu, chodí do školy, kde ji kromě rodičů 

příležitostně vyzvedává i její věrný šedohnědý kocour Optimus Turcaret, ale od svých vrstevníků se 

přece jenom liší. Její jinakost se ukrývá za jejími tlustými brýlemi – trpí totiž vzácnou oční chorobou, 

kvůli které postupně přichází o zrak. Mafalda kontroluje rychlost, s jakou její nemoc postupuje, podle 

toho, z jaké vzdálenosti je schopná vidět svoji milovanou třešeň, která roste u školy. Děsí se dne, 

kdy ji kompletně zahalí tma, a do svého diáře si zapisuje seznam věcí, „na kterých jí hrozně moc 

záleží a které už nebude moct dělat“. Když s hrůzou vyslechne rozhovor, ve kterém se její rodiče 

baví o stěhování, rozhodne se, že bude po vzoru hrdiny Cosima ze své nejoblíbenější knihy Baron na 

stromě, žít v koruně stromu, a začne plánovat útěk na školní třešeň.

V jejím životě zaujímají důležité místo především dva lidé – Filippo, problémový hyperaktivní chlapec, 

který se baví pouze s ní, a Estella, školnice, která jí jako jediná říká vždycky pravdu, byť občas ne-

milosrdnou, a dává jí spoustu rad do života. Právě díky nim začne Mafalda postupem času chápat 

důležité moudro, které je obsažené i v jejím milovaném Malém princi, totiž že ty nejdůležitější věci 

v životě nejsou vidět očima.

Tania del Rio – série Warren XIII.

Jennifer Allison – série Pátračka Gilda (detektivní)

Další autoři: Roald Dahl, Loise Lowry, 
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Fantasy:

Cressida Cowellová – Kouzelníci z pradávna

Příběh kouzelnického chlapce a mladé válečnice, kteří byli vychováni, aby jeden druhého k smrti 

nenáviděli. Zar je chlapec z kmene kouzelníků, ale nemá magické schopnosti, a udělá cokoliv, aby je 

získal. Čára je dívka z kmene válečníků, ale vlastní zakázaný kouzelný předmět, a udělá cokoliv, aby 

to utajila. Zdá se, že osud se proti nim spikl a Zar s Čárou musí zapomenout na svoje odlišnosti, aby 

se dostali do temného sklepení pod válečnickým hradištěm. Právě tam procitá cosi, co spalo stovky 

let…

P. G. Bell – Vlak do zázračných světů

Když uprostřed noci zastaví v obýváku jednoho spícího domu kouzelný expres, jedenáctiletá Suzy 

naskočí na palubu a vyrazí za dobrodružstvím. Neobyčejný vlak řídí trollí doručovací služba, která 

dodává zásilky do všech koutů Unie Zázračných světů. Suzy je okamžitě jmenována poštovní agent-

kou a svou první zásilku musí doručit nejobávanější čarodějnici Unie, lady Soumračnici. V balíčku se 

navíc skrývá něco, co rozhodne o osudu Zázračných světů…

Erin Hunterová – Kočičí válečníci

J. K. Rowllingová –Harry Potter

Jessica Townsendová – Nikdyuš, Divomor

Lene Kaaberbolová – Divočarka

Václav Dvořák – Já, Finis, Písečníci a bludný asteroid, Písečníci a probuzení krále

Kieran Larwood – série Pět říší

Soman Chainani – série Škola dobra a zla (bude film nebo seriál)

Chris Colfer – série Země příběhů a Příběh magie

Komiksy:

Grace Ellisová – Záleskautky

Jak by vypadaly Rychlé šípy, kdyby vznikly v 21. století? Přesně jako Záleskautky!

Pět nejlepších kamarádek si chce užít léto na dívčím skautském táboře a utužit svoje přátelství, jen-

že jim plány neustále hatí tříoké lišky, vodní příšery nebo zdivočelí skauti z chlapeckého tábora. Na-

štěstí nemají problém tomu všemu nakopat zadek a klidně i vyhrát páku nad oživlou sochou. A když 

budou mít štěstí, ani nenakrknou potetovanou vedoucí.

Kazu Kibuishi – Amulet

Po rodinné tragédii se Emily, Navin a jejich maminka stěhují do tajemného domu po pradědečkovi.

Hned první noc unesou maminku chapadlovitá stvoření a sourozenci jsou vtaženi do skrytého světa, 
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kde existují démoni i mluvící zvířata, létající lodě i roboti, chodící domy i temní elfové, kteří baží po 

trůnu.

A kde naštěstí čekají noví přátelé a hrdinové jako růžový mechanický králík Miskit. Aby toho nebylo 

málo, Emily se stává nositelkou mocného amuletu, který jí může propůjčit velkou sílu a usnadnit její 

cestu. Ale za jakou cenu?

Komiksová fantasy sága se stala fenoménem a základním kamenem moderní tvorby pro děti a mlá-

dež. Bývá považována za pokračovatele takových klasik jako Star Wars, Pán prstenů, Alenka v říši 

divů nebo série o Harrym Potterovi, jejíž americkou edici k 15. výročí Kibuishi ilustroval.

Kateřina Čupová - Hrnečku, vař! – dostal cenu Muriel!

Raina Telgemeierová – cokoliv

Sabine Lemire – Mira

Co si Mira počne? Její nejlepší kamarádka Naja založila s novou spolužačkou Beátou klub pro zami-

lované. Jenže Mira nikoho nemiluje, takže ji mezi sebe nechtějí vzít! Je zajímavé, že Miřina maminka 

každou chvíli přivede domů nějaký objev – a Mira má s jedním zamilováním tolik starostí! A ještě ke 

všemu jí doma nechtějí dovolit založit si Instagram! A ona se přitom tolik touží stát slavnou módní 

a knižní blogerkou…

Vera Brosgolová – Buď připravena

Vera chce zapadnout mezi ostatní a najít kamarády, ale pro dívku z předměstí a s ruskými kořeny 

to není žádná legrace. Děti v jejím okolí bydlí v honosných domech a jezdí na nejlepší letní tábory, 

což si Veřina máma nemůže dovolit. Je tu ovšem jedno levnější řešení – skautský tábor pro všechny 

děti krajanů, kteří z domoviny odešli. Vera se nedobrovolně vydává vstříc dobrodružství, kde budou 

výzvou nejen namyšlené skautky a všudypřítomní komáři, ale taky kadibudka z nejhorších nočních 

můr. Její mladší bráška zvládá kolektiv mnohem líp a v chlapecké části tábora poznává například 

Hollywood neboli místo v lese, kam kluci chodí vykonávat potřebu, aby do kadibudky nemuseli. 

Tohle léto Vera zkrátka zvládne jedině s vypětím všech sil, a pokud najde skutečné přátele. Naštěstí 

objeví, že má velký talent pro kreslení…

Marlyn Spaaijová – Sestry na cestě mlhou 

Komiks o křehké hranici, kde se potkává dětství s dospíváním a říše fantazie se skutečnými změna-

mi, které puberta přináší. 

Komiksová Kytice

Klasická díla přepracovaná do komiksu: Ostrov pokladů, Kniha džunglí, Pes Baskervilský a další
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11

ZŠ 6.-9. třída

- seznam četby je velmi rozmanitý a děti by si měli volit hlavně podle svých schopností daný text 

přečíst – toto je opravdu jen lehký průřez literatury

Silène Edgarová – 14 -14, 42 dnů

Raquel J. Palaciová - Neobyčejný kluk

Auggie Pullman se narodil s deformovaným obličejem, a tak nemohl chodit do běžné školy – až do 

nynějška. Teď je ale všechno jinak. Auggie se chystá do docela obyčejné školy, a to rovnou do páté 

třídy. Samozřejmě to nebude lehké – ani pro něj, ani pro jeho okolí. Ale Auggie má kromě neobyčej-

ného obličeje i neobyčejně pevný charakter. Podaří se mu přesvědčit nové spolužáky, že je navzdory 

svému vzhledu stejný jako oni? Nebo o tom dokonce přesvědčí spolužáci jeho samotného?

Rachael Lippincott - Pět kroků od sebe (9. třída)

Stella Grantová má cystickou fibrózu a její kontakt s okolním světem je minimální. Aby neohrozila 

své šance na transplantaci, musí se chránit před kýmkoli, kdo by mohl být nositelem infekce. Šest 

kroků. To je vzdálenost, kterou musí dodržovat. Šest kroků – bez výjimky. Will Newman trpí stejnou 

chorobou, léčba ho ale vůbec nezajímá. Každým dnem mu bude osmnáct a pak – sbohem, nemoc-

nice. Konečně si bude užívat života. Will je přesně tím, od koho by se Stella měla držet dál. Pokud 

se k němu přiblíží a nakazí se, mohla by přijít o své místo na seznamu čekatelů. Aby se tak nestalo, 

musí si držet odstup. Čím víc se ale s Willem sbližují, tím víc jim předepsaných šest kroků připadá 

jako prokletí. Jaké by to asi bylo, kdyby si pro sebe mohli ukrást trochu té svobody, kterou jim vzala 

jejich nemoc? Co by se stalo, kdyby zkrátili vzdálenost na pět kroků?

Kiran Millwood Hargrave - Ostrov na konci všeho

Ami žije se svojí nemocnou matkou na ostrově, který je omýván mořem stejně modrým jako blan-

kytná obloha. Miluje to tu a nikdy by ji nenapadlo, že bude muset tento ráj opustit. Příchod krutého 

generála Zamory ale vše změní. Z jeho rozhodnutí je na ostrově zřízena kolonie pro nemocné leprou 

a všichni zdraví lidé musí odjet pryč. Ami je převezena do sirotčince na jiný ostrov, ale nemyslí na nic 

jiného, než jak se dostat zpět

Katherine Marshová - Kluk odnikud

Čtrnáctiletý Ahmed prchá s otcem před válkou, která zuří v jeho vlasti. Po riskantní plavbě v gu-

movém člunu se ocitá v Bruselu, sám, bez peněz, bez dokladů, bez mobilu. Po tristní zkušenosti 

s pašeráky lidí nikomu nedůvěřuje, ukrývá se ve sklepě velké vily a pomalu ztrácí naději. A pak se 

seznámí s Maxem, třináctiletým Američanem, jehož rodiče v Bruselu pracují pro NATO. Max se také 
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cítí osamělý a vykořeněný: francouzsky se teprve učí, a tak si těžko hledá kamarády, ve škole se mu 

nedaří, a navíc se stal terčem šikany. Když pomůže Ahmedovi, aby v Bruselu mohl zůstat, začíná 

se Maxův pocit, že je k ničemu, pomalu rozplývat… Na pozadí uprchlické krize vypráví Katherine 

Marshová poutavý, dojemný příběh o houževnatosti, přátelství, naději i odvaze… o velkých činech 

obyčejných hrdinů.

John Green – Jedna želva za druhou (9. třída)

Šestnáctiletá Aza neměla vůbec v plánu pídit se po tajemstvích uprchlého miliardáře Rusella Pic-

ketta, ale v sázce je sto tisíc dolarů a její nejlepší a nejstatečnější kamarádka Daisy, se nemůže 

dočkat, až se společně pustí do vyšetřování. Aza se opravdu snaží. Snaží se být dobrou dcerou, 

skvělou kamarádkou, vzornou studentkou, a taky schopnou vyšetřovatelkou. Zároveň však bojuje 

s nekončícím vírem svých vlastních myšlenek, kterým není schopná poručit…

Nancy Springerová – Enola Holmes

Maureen Johnson – série Křiváci (detektivní)

Alan Bradley – Koláč s kapkou jedu a další knihy (detektivní)

Nicki Thornton – Hotel poslední naděje, Maják nešťastných příhod

Kelly Oram – Cinder a Ella (romantický příběh)

Jean-Claude Mourlevat – Jefferson (detektivní příběh)

Theo Addair – Muffin a čaj

Nejkrásnější dárek – povídky českých autorů

Všechny barvy duhy – povídky českých autorů

Sara Pennypacker – Lišák Pax

Od chvíle, kdy Petr zachránil Paxe jako malé lišče, z nich byli nerozluční přátelé. Jednoho dne se 

však stane nepředstavitelné: Petrův otec vstoupí do armády a přinutí ho vrátit lišáka do volné pří-

rody. V dědečkově domě, pět set kilometrů od domova, si Petr uvědomí, že není tam, kde má být 

– s Paxem. A tak se, poháněný láskou, věrností a žalem, vydává navzdory blížící se válce na dalekou 

cestu, aby se se svým přítelem opět shledal. Ani Paxovi se však nevyhnou nebezpečná dobrodruž-

ství.

W. Bruce Cameron – Psí poslání

E. M. Remarque – Na západní frontě klid - kniha vs. film (2022) – chtělo by si o tom popovídat => 

komiks Jacques Tardi – To byla zákopová válka (9. tř.)
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Fantasy: 

John Flanagan – Hraničářův učeň, Bratrstvo, První roky – hraničářův učeň

Ransom Riggs– Sirotčinec slečny Peregrinové pro podivné děti (spíš pro starší děti 9. tř.) 

Sophie Anderson – Chaloupka na muřích nožkách

Co kdyby se váš dům uprostřed noci bez sebemenšího varování zvedl a odkráčel pryč?

Dvanáctiletá Márinka ze všeho nejvíc touží po docela obyčejném životě v domově, který zůstane na 

jednom místě dost dlouho na to, aby si mohla najít kamarády. Potíž je v tom, že bydlí v chaloupce 

na muřích nožkách, která se neustále stěhuje z místa na místo.

Márinčina babička je totiž sama baba jaga, která doprovází zemřelé na onen svět. Márinka ale ne-

chce kráčet v jejích stopách a strávit celý život ve společnosti mrtvých, a proto se rozhodne svůj 

osud změnit. Její chaloupka to ovšem vidí jinak a postaví si hlavu. Ale počkat — odkdy mají cha-

loupky vlastní rozum? 

Dívka v medvědí kůži

Natalja Ščerba – série Lunasterové, Časodějové, Čarodol

Tanya Stewner – série Alea, dívka moře

Rick Riordan – série Apollónův pád, Bohové Olympu, Kronika Cartera Kanea, Magnus Chase, Percy 

Jackson

Holly Black – série Krutý princ

Cassandra Clare – jakákoliv série ze světa Lovců stínů (do 8. tř.)

Nail Gaimen – Odd a mraziví obři

Asa Larsson a Ingela Korsell – série Pax

Komiksy:

David Petersen – série Myší hlídka

Hubertus Rufledt – Alisik

Mangy – Zápisník smrti, Zdál se mi stále ten stejný sen, Němý hlas, Orange, Ateliér špičatých klo-

bouků, Čarodějova nevěsta…

Nail Gaimen – První a Druhá kniha hřbitovní

Alcante – Bomba (9. tř.)

Alice Oseman – Srdcerváči (od 8. tř.)
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